

Aika: 3.3.2019
kello 20:00

Paikka: Rakennusinsinöörillan kiltahuone
Konetekniikan talo
Otakaari 4

Läsnäolijat: Mia Roslund, puheenjohtaja
Tuomas Rasku, sihteeri
Tuomas Orava
Lauri Sääskilahti
Jutta Kanerva
Tommi Lehtovirta
Laura Aalto
Matias Saikku

1. KOKOUKSEN AVAUS

1.1 Mia Roslund julisti kokouksen avatuksi ajassa 20:04.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

2.1 Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

3.1 Esityslista hyväksyttiin kokouksen viralliseksi työjärjestykseksi.

4. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

4.1 Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

5. ILMOITUSASIAT

5.1 Roslund valittiin ensi vuoden kevääksi Taiwanin vaihtoon.

6. JÄSENASIAT

6.1 Uudet jäsenet

**Päätös: Hyväksytään killan jäseneksi seuraava henkilö:
Linda Valkama**

6.2 Raadin palaute

Raati oli saanut ehdotuksia Laskiaisriehan osalta.

7. YLEISTÄ

7.1 Kuulumiskierros

Roslund: Olin viikonloppuna vuosijuhlilla. Reissu oli monin puolin onnistunut.

Rasku: Tipattomani loppui Inkubion vujuihin. Hyvää kuuluu.

Kanerva: Tuplasin vujut, joka vaikuttavat oloon. Onneksi en juonut liikaa.

Piirtelin kummitytön synttäreillä eläimiä.

Sääskilahti: Hyvää kuuluu. Sain Ruutiset valmiiksi. Kesätyöpaikkani varmistui.

Lehtovirta: Hyvää kuuluu.

Orava: En mennyt KY:n sillikselle. Oloni on hyvä. KP on tulossa keskiviikkona.

Aalto: Minulle ei kuulu hyvää. Olen tehnyt aika pitkää päivää hetken.

Toivottavasti jaksaminen jatkuu.

Saikku: Hyvää kuuluu. Edustimme Raskun kanssa Inkubion vuosijuhlilla todella hyvin.

7.2 Menneet tapahtumat

7.2.1 Metsä Group

Excursio meni hyvin ja fuksimme kysivät hyviä kysymyksiä. Kiitos kaikille.

- 7.2.2 Kalja- ja karaokeilta
Tapahtuma oli menestys! Ihmisiä riitti ja meininki oli viihtyisä. Kiitos kaikille.
- 7.3 Vuosijuhlaedustukset 2019
- 7.3.1 Vasara
Killastamme ei mene edustajia tapahtumaan.
- 7.3.2 Aalto Marketing Society
Killastamme ei mene edustajia tapahtumaan.
- 7.4 Laskiaisrieha 5.3.
Aalto ja Orava käyvät kaupassa aamulla. Saikku kehotti kaupparyhmää ostamaan astetta parempaa makkaraa. Tapahtumassa makkaraa saa, kun seuraa kiltaa Instagramissa. Ryhänen ja Asikainen täyttävät ja tyhjäävät pakettiautoa Otaniemen päässä. Rasku, Lehtovirta ja Säaskilahti varmistavat Ullanlinnanmäellä, että alue jää hyvään kuntoon.
- 7.5 Töpsyn julkistus
Aiheesta keskusteltiin. Suunniteltiin alustavasti Vappuviikon tapahtumia aiheeseen liittyen.
- 7.6 Boom Box
KP:lla on yleensä ollut mukana musiikintoistoväline, joka on lainattu muualta. Kiltalaiset ovat ehdottaneet, että kilta hankkisi oman kaiuttimen vanhan Boom Boxin tilalle. Raati keskusteli aiheesta. Ehdotus sai kannatusta. **Päätös: Hankitaan killalle maksimissaan 250 euron mukana kulkeva musiikintoistoväline.**
- 7.7 MK:n kanssa yhteisterassitapahtuma 20.3.
Maanmittarikilta on pyytänyt kiltamme mukaan osaksi heidän vuosijuhlaviikkonsa tapahtumaa, joka toimisi terassikauden avajaisina. Raati keskusteli aiheesta. Idea sai kannatusta. Aalto selvittää, voisiko tapahtumaan saada sponsoria.
8. SISÄASIAINTOIMIKUNTA
- 8.1 Ei esille nousseita asioita.
9. YRITYSSUHDETOIMIKUNTA
- 9.1 Tilannekatsaus
Sweco ei sponsoroi vappuamme. Keskusteltiin korvaavista yrityksistä Swecon tilalle. Hermanninsitsin järjestely on hyvällä mallilla. Platom on innokas tukemaan kiltamme, mutta he eivät halua tavanomaista yhteistyötä.
10. OPINTOTOIMIKUNTA
- 10.1 Tilannekatsaus: Korkeakoulujen rahoitusmalli
Tulevaisuudessa korkeakoulut saavat rahaa ajoissa valmistuvista opiskelijoista. Aiheesta keskusteltiin.
11. FUKSITOIMIKUNTA
- 11.1 ISOrekrytilanne
Haastatteluja on pidetty hyvällä tahdilla. ISOja otetaan noin 40 ja hakijoita vaikuttaisi olevan riittävästi. Kv-ISOilua tulee mainostaa vielä lisää.
12. ULKOASIAINTOIMIKUNTA
- 12.1 Ei esille nousseita asioita.
13. RUUTISET-TOIMIKUNTA
- 13.1 Ruutisten julkaisutilaisuus 6.3.
Ensimmäinen lehti julkaistaan keskiviikkona. Säaskilahti ostaa sipsejä kiltahuoneella tapahtuvaan julkistustilaisuuteen.

14. EXCURSIOTOIMIKUNTA

14.1 Kotimaan Pitkä

Työfukseja tarvitaan vielä tapahtuman jatkoille. Orava kyselee tapahtuman osalta vielä auttavia käsiä.

15. RAHA-ASIAT

15.1 Laskujen ja korvaustositteiden hyväksyminen

Päätös: Hyväksytään liitteenä olevat laskut ja korvaustositteet.

16. TIEDOTUS

16.1 Ei esille nousseita asioita.

17. AYY

17.1 Ei esille nousseita asioita.

18. MAIK JA AA-KERHOT

18.1 Ei esille nousseita asioita.

19. RIL JA TEK

19.1 Ei esille nousseita asioita.

20. M.E.T.A

20.1 Englanninkieliset sivut

Killan englanninkieliset sivut ovat monelta osaa vajavaiset. Tilanne tulee korjata mahdollisimman nopeasti.

21. SEURAAVA KOKOUS

21.1 Seuraavan kokouksen ajankohdaksi sovittiin 10.3. kello 19:00.

22. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

22.1 Mia Roslund päätti kokouksen ajassa 21:20.

VAKUUDEKSI

Mia Roslund
Puheenjohtaja

Tuomas Rasku
Kirjuri-tiedottaja